
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

O članovima u udruzi: 

 

Izvršni odbor:  

Jelena Batelić- predsjednica,  

Renata Kiršić-

potpredsjednica 

Monika Brajković- tajnica  

Skupština: Jelena Batelić, 

Renata Kiršić, Ivana 

Griparić, Helena Stepić, 

Nicol Načinović, Nicole 

Zahtila, Monika Brajković 

Zaposleni: Jelena Batelić, 

Ana Tavić, Helena Neves, 

Ivana Blašković-Brezac 

 

Udruga za mlade Alfa Albona je nevladina, neprofitna i nestranačka udruga mladih ljudi, osnovana s 

ciljem promicanja interesa i aktivnosti mladih. 

Svrha udruge jest poticanje angažiranosti mladih u zadovoljavanju njihovih potreba te stvaranje 

trajne osnove za razvijanje komunikacije među mladima radi promicanja njihovih interesa i 

ukazivanja na specifične probleme s kojima se ovaj dio populacije susreće. 

U sklopu svojeg djelovanja udruga se bavi osmišljavanjem i realizacijom projekata za poboljšanje 

kvalitete života mladih, provođenjem neformalnih oblika obrazovanja za izgradnju civilnog društva, 

organizacijom radionica, savjetovališta, predavanja i javnih tribina vezano uz teme zanimljive 

mladima, koordiniranjem volonterskom mrežom za podršku mladima te organizacijom informacijskih 

i savjetodavnih servisa za pomoć mladima. 

MISIJA : Udruga Alfa Albona je nevladina neprofitna organizacija za mlade koja pruža informacije, 

edukaciju i poticaj mladima da postanu nosioci aktivnosti usmjerenih razvoju i dobrobiti društva na 

lokalnoj i regionalnoj razini te se integriraju u sve društvene sfere do postizanja njihove trajne 

društveno-ekonomske samostalnosti. 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

Područja djelovanja: 

1) Informiranje i savjetovanje mladih 

2) Mobilnost mladih 

3) Razvoj društvenog poduzetništva 

4) Kultura mladih 

5) Međugeneracijska solidarnost 

6) Volontiranje 

7) Politička participacija 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. Informiranje mladih 

Informiramo online i offline, koristeći različite 

alate kako bi dosegli do čim većeg broja 

mladih.  

Mladi su mogli koristiti naš prostor na adresi 

Kalić 2, u starom Gradu Labinu, 8 sati dnevno, 

odnosno 40 sati tjedno, a ponekad i 

vikendima.   

Djelovali smo i putem društvenih mreža. 

Održavali smo Facebook stranicu udruge 

objavljivajući najrecentnije prilike i 

mogućnosti za mlade, sa minimalno 3 objave 

dnevno radnim danima. Pratilo nas je 3771 

korisnika, a doseg je bio između 1000 i 10 000 

korisnika, ovisno o sadržaju koji smo 

postavljali. Redovito smo ažurirali web 

stranicu udruge sa najnovijim vijestima o 

udruzi ili iz civilnog sektora kako bi javnost bila 

više upoznata sa djelovanjem udruge.  Objavili 

smo tako 47 objava, imali smo 10.526,00 

pregleda stranice, a imali smo 3735 

posjetitelja. 

 

U travnju smo pokrenuli i novi portal pod 
nazivom: informiraj.me. Cilj portala je 
informirati mlade o njima zanimljivim temama 

kroz 7 prioritetniih programa Nacionalnog 
programa za mlade: Obrazovanje, 
profesionalno osposobljavanje i usavršavanje 
u kontekstu cjeloživotnog obrazovanja, 
Zapošljavanje i poduzetništvo, Socijalna 
zaštita i uključivanje, Zdravlje i zdravstvena 
zaštita, Aktivno sudjelovanje mladih u 
društvu, Kultura i mladi i Mladi u europskom i 
globalnom okruženju. Informiraj.me je u 
potpunosti neprofitan medij na kojem je 
radila udruga uz pomoć volontera kako bi 
mladima servirao uvijek aktualne i potpuno 
objektivne teme.  
U 2017. smo objavili 138 vijesti u periodu od 
travnja do prosinca, a sa nama je radio tim 
volontera koji su nam pomogli pisati objave. 
Posebne zahvale idu Dini Sorić, Jeleni 
Petermanec i Luki Tunjiću. 
Portal je financijski potpomogao i Grad Labin 
kroz natječaj za redovno poslovanje udruga. 
 
Radili smo i na našem Instagram računu gdje 
smo objavljivali novosti i zanimljivosti o nama 
u obliku šarenih sličica koje je pratilo 459 
naših korisnika. 
 



 

 

 
I dalje smo dio Eurodesk obitelji, pa smo stoga 
obilježili važne datume za mlade zanimljivim 
aktivnostima. 
Prvi na redu je bio Europski tjedan mladih. 
 

Osmo izdanje Europskog tjedna mladih 
održalo se diljem Europe od prvog do sedmog 
svibnja 2017. Naglasak Tjedna mladih bio je na 
solidarnosti i na društvenom angažmanu 
mladih u Europi, pružanju informacija o 
programu Erasmus + te njegovo obilježavanja, 
ali i na pružanju prilike mladima da iznesu 
svoje ideje o tome kako oblikovati budućnost 
politika EU-a za mlade. Svojim sloganom 
„Zamisli, kreni, djeluj” Europski tjedan mladih 
poticao je mlade da zamisle svoju budućnost 
sudjelujući u raspravama o budućnosti politike 
EU-a za mlade, da krenu u inozemstvo te tako 
iskuse program mobilnosti Erasmus + i da 
sudjeluju u nedavno pokrenutoj inicijativi 
Europske snage solidarnosti koja pruža priliku 

mladima da izraze svoju solidarnost prema 
onima kojima je potrebna. 

Udruga je tako osmislila dvije aktivnosti u 
kojima je uključila djecu i mlade te na taj način 
obilježila Europski tjedan mladih.  

U suradnji sa Osnovnom školom Matije 
Vlačića u Labinu, održala je 2 radionice na 
temu solidarnosti pod nazivom “Spojimo 
ruke”. Djeca su se na njima zanimljiv i 
razumljiv načinu u prvom dijelu radionice 
upoznala sa pojmom solidarnosti, nakon čega 
su u drugom dijelu od papira izradila svoje 
ruke, napisala na njima pojmove i asocijacije 
koje oni vežu uz pojam solidarnosti, te ih 
kasnije povezala u lanac. Intencija je da se 
djeca od malih nogu upoznaju s pojmom 
solidarnosti te na taj način kasnije postaju 
generacije solidarnijih i tolerantnijih mladih 
ljudi. Radionice su se održale u srijedu, 3. 
svibnja i u petak, 5. svibnja u vremenu od 
13:30 do 14:30 u sklopu produženog boravka. 



 

 

 

Za stariju generaciju, u suradnji sa udrugom 
L.A.E. XXI te Savjetom mladih Grada Labina u 
sklopu informativne kampanje organizirale su 
se radionice pod nazivom „Neka se glas 
mladih čuje“. Radionice su bile namijenjene 
organiziranim skupinama mladih koje svoje 
članove mogu kandidirati u savjetodavno 
tijelo tj. savjet mladih. 

Radionice su se tako održale za članove i 
volontere Udruge za mlade Alfa Albona te LAE 
XXI, te Kluba mladih IDS Labin. U narednom 
tjednu organizirala se i radionica za članove 
vijeća učenika SŠ Mate Blažina. 

Radionica je održana u srijedu (3.5.) u 
prostorijama udruge za mlade Alfa Albona i u  

 

četvrtak (4.5.) od 18 -19 sati u prostorijama 
Kluba mladih IDS-a Grada Labina. 

Sudionici su stekli znanja iz sljedećih područja: 

1) upoznavanje s djelokrugom rada savjeta 
mladih (osnove, dosadašnja postignuća i 
glavni ciljevi) 

2) strukturirani dijalog 

3) važnost uključivanja mladih u rad savjeta na 
lokalnoj razini. 

Metodologija rada odvijala se kroz praktične 
primjere kako bi se mladima na jednostavan 
način približila važnost participacije. 

 

 

 



 

 

I ove smo godine obilježili Time to Move 
kampanju nizom raznih aktivnosti.  Upoznali 
smo širu javnost gostovanjem u radijskoj 
emisiji na lokalnom Radio Labinu. Sa nama je 
u studiju trebala biti i naša EVS volonterka 
Maša, no zbog iznenadnog smrtnog slučaja u 
obitelji, nije mogla gostovati. Ova aktivnost se 
zvala EVS on the radio, a nakon nje, uslijedilo 
je još puno aktivnosti! 

 

 

Grab your opportunity 

Nema do dobre gerila akcije! Povodom 
#TimeToMove2017 kampanje, dana 
5.listopada upali smo u srednju školu Mate 
Blažina i informirali! Dijelili smo i poklone. 
Najbrži su izvlačenjem papirića osvajali 
određene nagrade: Time to move ruksake, 
kemijske olovke, oznake za prtljage, masažne 
loptice, slatkiše... Ne moramo ni napominjati 
kako se sve brzo razgrabilo! 

 

 

What’s your travel IQ? 

Dana 16.listopada informirali smo 
srednjoškolce trećih razreda "Mate Blažina" o 
mogućim programima mobilnosti! U svakom 
kutu čekala ih je jedna prilika za mobilnost 
(volontiranje, studiranje, pripravništvo ili rad u 
inzozemstvu) koje su im predstavili naši EVS 
volonteri Edgar, Marco, Daria i Basia. Na kraju 
svega, provjerili smo naučeno kroz kviz. Troje 
najboljih dobilo je i Time to move ruksak! :) 

 



 

 

 

 

 

Time to move pub kviz 

Dana 19.listopada smo u Rock Caffe Labin 
održali prvi internacionalni pub kviz na 
engleskom. Pitanja su bila razna: od nekih 
zanimljivosti iz zemalja naših EVS volontera, 
pa do "lokalnih" pitanja. Bilo je gusto i samo je 
par bodova prevagnulo za konačnu pobjedu! 
:) Timovi su bili vrlo kreativni pri odabiru 
svojih imena (Jazavci, Turisti su mi oteli 
mačku, Skitaci, Bad teachers, Zvezde granđa, 
Kilavci, Rigur Sos, Avengers, Prvi c, Ostaci 
ostataka i Elizabeth Reed), a pobjedu je za 
dlaku odnio Prvi c! 

 

Time to move goes to Buzet 

Dana 26.listopada doputovali smo do Srednje 
škola Buzet kako bismo tamošnjim 
srednjoškolcima predstavili #timetomove2017 

kampanju! Upoznali su se s našim 
volonterima, poslušali su njihova predavanja, 
a na kraju su stečeno znanje provjerili kroz 
Kahoot.it aplikaciju! 

 



 

 

Osim toga, bili smo i vrlo prisutni online. 
Svakog petka popodne, naši su volonteri imali 
live Q/A sessionse sa svima kojima su trebale 
informacije o EVS-u iz prve ruke. 

Prikupili smo tijekom naših aktivnosti sa 
srednjoškolcima i njihove podatke, te smo im 
nakon kampanje poslali info-pack sa svim 
informacijama kako ne bi zaboravili neku od 
mnoštvo informacija s kojima smo ih zatrpali 
tijekom Time to move kampanja. 
 
 
Sama kampanja je završila 31.listopada, pa 
smo to i prikladno obilježili. Tijekom cijelog 
mjeseca listopada skupljali smo strašna 
iskustva naših bivših EVS volontera i 7 
najstrašnijih priča pretočili u knjižicu kratkih 
horror priča- “My scary story”. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

~ 
 
 
 
 
Osim Eurodesk aktivnosti, imali smo još par aktivnosti kojima smo informirali o različitim 
događajima. 



 

 

 

Međunarodni dan žena u Alfa Alboni 

Kako bismo proslavili Međunarodni dan žena, 
naša je EVS volonterka Helena Neves otišla do 
Srednje škole Mate Blažina i pitala mlade žene 
što su one napravile u svom životu da 
promijene svijet. Odgovori su bili zanimljivi, 
stvoren je i gif, a pozvani su i ostali da se 
uključe svojim odgovorom na hashtagove 
#WhatWasYourBoldMoment i 
#BeBoldForChange. 
 
 
 

 

 
Hrvatska volontira 
 
Udruga za mlade Alfa Albona u suradnji sa 
Labin Art Express XXI i Klubom mladih “Club 
21” organizirala je u srijedu 24.05.2017. 
volontersku akciju Tunarica u sklopu koje je 
15-ak volontera pomoglo pri uređivanju 
ljetnog kampa za mlade u Tunarici (košnja 
trave, priprema terena za postavljanje šatora, 
popravak suhozida oko terena,…) nakon čega 
je uslijedilo neformalno druženje i roštiljada. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

Dani otvorenih vrata udruga 

Udruga za mlade Alfa Albona i ove se godine 
uključila u obilježavanje Dana otvorenih vrata. 
Za sve zainteresirane, udruga je otvarila svoja 
vrata na adresi Kalić 2 (Stari grad Labin) u 
četvrtak 25. i petak 26.svibnja u vremenu od 
08:00 do 16:00 h. 

Za sve one koji nisu bili sigurni kako udruge 
funkcioniraju, za one kojima je projektni ciklus 
potpuna nepoznanica, ali i za sve one koji su 
se željeli uključiti i volontirati, sve su to mogli 
saznati i informirati se i ove godine na Danima 
otvorenih vrata u udruzi za mlade Alfa Albona. 

Udruga je tim povodom kreirala i video u 
kojem je pobliže objasnila svoj rad i 
poslovanje udruge. Video je postavljen na 
Youtube kanal udruge te poslan svim lokalnim 
medijima. 

 
 
 

 
 

Međunarodni dan mladih u Tunarici 

Udruga za mlade Alfa Albona je u suradnji sa 
udrugom L.A.E. XXI organizirala povodom 
Međunarodnog dana mladih 12. kolovoza 
2017. godine od 17:00 do 23:00 sata druženje 
mladih u kampu Alfa Albone u Tunarici.  

Tim smo povodom, zajedno sa mladima iz 
Koromačna, očistili plaže Vošćice i Presečine.  

Nakon toga, vratili smo se u kamp mladih gdje 
smo nastavili druženje do dugo u noć uz 
zvukove glazbe koju je osigurao naš dj. 

Podsjetimo se, Međunarodni dan mladih 
nastao je na inicijativu Ujedinjenih naroda. 
Predstavlja dan koji podiže svijest o značenju 
mladih za današnje društvo. Sama je svrha 
obilježavanja ovog dana usmjeriti pozornost 
na mlade koji se suočavaju s kulturološkim i 
pravnim problemima koji ih okružuju. Prvo 
službeno obilježavanje ovog dana zabilježeno 
je 2000. godine. Nastao je godinu dana prije, 
1999. godine, kada su Ujedinjeni narodi 
prihvatili Rezoluciju 54/120. 

Svake se godine Međunarodni dan mladih 
obilježava drugačijom tematikom. Ove godine 
Međunarodni dan mladih posvećen je 
obilježavanju doprinosa mladih u sprečavanju 
i transformaciji sukoba, podizanju svijesti o 
inkluziji, društvenoj pravdi i održivom miru. 



 

 

 
Obilježavanje Europskog tjedna mobilnosti 

Grad Labin se uključio devetu godinu zaredom u obilježavanje Europskog tjedna mobilnosti nizom 
aktivnosti, a udruga se zajedno sa svojim volonterima odazvala akciji. 

Aktivnosti koje smo proveli su: 

Akcija promicanja car- sharing sustava, 18.rujna 

Ova akcija je imala za cilj upoznati i motivirati 
ljude na korištenje zajedničkog prijevoza. EVS 
volonteri udruge su sa lokalnim volonterima 
udruge izradili reklamne bannere i promo-
letke vezane za kampanju u sklopu Europskog 
tjedna mobilnosti. Aktivnost se sastojala od 
obilaska Labina u dva različita razdoblja: od 
10.30 do 12h (kada građani Labina imaju svoje 
marende ili pauze za ručak) gdje su volonteri 
dijeliti letke s ciljevima kampanje, a od 14.30 
do 16.00 (odnosno u vrijeme kada je promet 
gušći jer se Labinjani vraćaju sa svojih radnih 
mjesta) volonteri su izložili bannere na 
najčešće korištenim mjestima stopiranja 
(kružni tok prema Rapcu, u blizini Konzuma, 
kružni tok prema Raši /Puli). 

 

 

Radionica za djecu o Tjednu mobilnosti 
“Izrađujemo budućnost”, 18.rujna, 17:00 do 
20:00, ured Alfa Albona, Kalić 2, Labin 

Cilj ove aktivnosti je bilo podizanje svijesti o 
Europskom tjednu mobilnosti, njegovim 
konceptima i praktičnim slučajevima 
zajedničke mobilnosti unutar lokalne 
zajednice. Radionica se sastojala od 2 različita 
dijela, u prvom dijelu objašnjavajući što je 
tjedan mobilnosti, te objašnjavajući pojmove 
dijeljenja prijevoza i zašto ga koristiti, a u 
drugom dijelu kreativnu radionicu u kojoj će 
djeca graditi “Futuristički Stari Grad Labin” 
gdje neće biti tradicionalnih automobila. Djeca 
su morala stvoriti vlastitu viziju “zelenijih” 
vozila i prijevoza koji će biti “čišći” i koji će  



 

 

 

uključivati zajednički prijevoz na lokaciji starog 
grada Labina. 

 

 

EVS homecoming party: Dijeljenje te vodi 
dalje, 19. do 22.rujna 

Cilj ove aktivnosti je bio upoznati EVS 
volontere s lokalnom zajednicom dok koriste 
koncept “Dijeljenje te vodi dalje”. Volonteri su 
koristili i promicali zajedničko korištenje 
prijevoza (kao što je primjerice 
autostopiranje) i “čiste” načine prijevoza (kao 
što je hodanje) kako bi otkrili grad Labin, od 
Starog Grada sve do najudaljenijih dijelove 
granica Labinštine. Volonteri su dokumentirati 
svoje avanture, bio je stvoren fb evemt na 
kojoj su volonteri dijelili medijske sadržaje. 
Također, u aktivnost je bio uključen i Labinjan 
Toni Juričić koji je dokumentirao aktivnost te 
formirao video. Dana 22.rujna bila je održana 
prezentacija aktivnosti sa popratnim videom u 
uredu udruge Alfa Albona koja je bila 
otvorena za javnost. 

 

 

 



 

 

Obilježavanje Međunarodnog dana borbe 
protiv AIDS-a 

Pošto smo imali dobra iskustva sa pub kvizom 
kojeg smo iskoristili u Time to move kampanji 
kako bi se približili mladima, odlučili smo ga 
iskoristiti još jednom kao super metodu. 
Ovoga puta smo odlučili njime obilježiti 
Međunarodni dan borbe protiv AIDS-a. Iako 
on pada na prvi dan mjeseca prosinca, udruga 
ga je obilježila u četvrtak, 7. prosinca 
prigodnim temom. 

U odličnoj atmosferi u Rock caffeu Labin, 
udruga je podijelila 100% veganske kondome 
koje je omogućio njihov sponzor Glyde. Nakon 
toga, igra je mogla započeti, a kroz 5 rundi 
kviza, igrači su se kroz edukativna, ali zabavna 

pitanja, upoznala sa odgovornim seksualnim 
životom i zdravstvenoj zaštiti. 

Igra je bila napeta, bodovi su bili tijesni, no 
pobjedu je ipak odnijela skupina pod nazivom 
Bad teachers. 
 

 
 

 
 

 



 

 

2. Mobilnost mladih 
Mobilnost mladih je i ove godine bio naš 
najaktivniji program.  Primili smo 14 EVS 
volontera, poslali smo 6, a održali smo i 
razmjenu mladih. No, krenimo ispočetka. 
 
 
Početkom godine, završio je projekt 
Community agents 2. Projekt je uključivao 3  
mladih i mladih s manje mogućnosti iz 3 
različite zemlje: Španjolske, Portugala i Italije 
na dugoročno volontiranje u trajanju od 10 
mjeseci u Labinu. Isti je imao za cilj podržati i 
razvijati inicijativu, poduzetnost, osjećaj 
pripadnosti Europskoj uniji i svijest o kulturnoj 
raznolikosti kao ključ jedinstva i napretka 
Europske unije. Projekt je sufinanciran od 
strane Agencije za mobilnost i programe EU 
kroz program Erasmus + u iznosu od 
22.166,00 EUR. Volonteri su bili Marc 
Martinez Pinar (Alzira, Španjolska), Helena 
Tiago Soares Das Neves (Olhao, Portugal) i 
Gabriele Collina (Bologna, Italija). Projekt je 
završio krajem mjeseca ožujka. S početkom 
mjeseca lipnja, započeo je još jedan projekt. 

 
 “Connect and create” je bio dugoročni 
projekt koji je uključivao troje mladih i mladih 
s manje mogućnosti iz Španjolske, Italije i 
Slovenije u angažman vezan uz rad 
županijskog info centra, lokalnog volonterskog 
centra, centra za mlade, međunarodnih ljetnih 
kampova te ostalih aktivnosti za mlade koje 
udruga provodi. Projekt je sufinanciran od 
strane Agencije za mobilnost i programe EU 
kroz program Erasmus + u iznosu od 
13.945,00 EUR. Volonteri koji su bili sa nama 
su Edgar Alarcon Para iz španjolske Barcelone, 
Marco Faccin iz talijanskog Carnaga i Maša 
Viršček iz susjedne nam Ljubljane. Oni su bili 
sa nama do kraja studenog. 

 
 
 

 
 
 
 
 



 

 

 
Tijekom ljeta, imali smo priliku ugostiti dva 
kratkoročna projekta. “Active summer” je 
projekt u kojem je četvero mladih iz Francuske 
pomagalo na aktivnostima vezanim za 
međunarodne ljetne kampove za mlade. 
Projekt je sufinanciran od strane Francuske 
nacionalne agencije kroz program Erasmus +. 
Volonteri koji su bili sa nama u srpnju su 
Maxime Elipot (Lens) i Oceane Carpentier 
(Lens), te Justine Lorthios (Wavrin) i Claire 
Dissaux (Lens) u kolovozu. 
 
Hvala na vašoj pomoći pri organizaciji ljetnih 
kampova! 

                 

 

 



 

 

“New shape of your life” je bio kratkoročni 
projekt u tri različita termina u sklopu kojeg je 
šestero mladih iz Poljske u udruzi volontiralo 
na aktivnostima vezanim uz umjetnost, 
ekologiju te različitih kultura kao resursa za 
poboljšanje društvenih i osobnih vještina. 
Projekt je sufinanciran od strane Poljske 
nacionalne agencije kroz program Erasmus +. 

Volonterke koje su bile sa nama u lipnju i 
srpnju su Izabela Lozicka i Aleksandra 
Kempinska iz Rybnika, a u kolovozu i rujnu su 
Oliwia Chadalaj (Blachownia) i Natalia Kulpa 
(Nowy sacz). U listopadu i studenom sa nama 
su bile Barbara Kuzniarska iz poljskog Lublina 
te Daria Matwiej iz Poznana. 
 

 

 
 
 

 



 

 

 

 



 

 

EVS sending 
 
“Video space-days of AV heritage” 
 
Osim primanja, poslali smo i Hrvate da iskuse 
EVS iskustvo.  Projekt “Video space – days of 
AV heritage” (2017. godina) je bio dugoročni 
EVS projekt u Ljubljani (Slovenija) u 
organizaciji Center for Contemporary Arts-
Ljubljana u sklopu kojeg je volonter pomagao 
u radu organizacije vezanom uz postavu i 
otvorenje izložbi, kreiranja grafičkih rješenja i 
promotivnog i video materijala, razna 
istraživanja i ostale aktivnosti vezane uz 
umjetnost. Volonterka koju smo poslali je 
Anita Budimir iz Vukovara. 
 
 
“Marching for social change” 
Projekt “Marching for social change” je 
volonterski projekt u Sloveniji u gradu 
Ljubljani koji sadrži i kratkoročne i dugoročne 
aktivnosti, no s fokusom na organizaciju 
parade ponosa i sve potrebne predradnje za 
isti, od pripreme i logistike pa sve do 
promocije događaja. Dugoročna volonterka 
koju smo poslali je Stela Braje dok su 
kratkoročni volonteri bili Paula Brečak, Marko 
Mišković te Lovro Ivančić. 

 
 
“First step- Erzurum” 
Posljedni EVS sending kojeg smo imali u ovoj 
godini ima naziv “First step-Erzurum” (2017.) 
.To je kratkoročni projekt u turskom gradu 
Erzurum gdje volonteri imaju prilike osim 
uredskog poslovanja u udruzi, pomoći s 
aktivnostima i radionicama na tehničkom 
sveučilištu, u lokalnom centru za mlade i u 
ženskom skloništu. Volonterka koju smo 
poslali je naša sugrađanka Helena Stepić. 

 



 

 

Što se tiče ostalih projekata koji se tiču 
mobilnosti, imali smo priliku ugostiti Mobility 
of youth workers Webwork. Projekt je 
regionalna inicijativa šest organizacija koje se 
bave problemom zapošljavanja mladih s ciljem 
stvaranja regionalnog (zajedničkog) portfolija 
s ključnim vještinama i kompetencijama 
namijenjen mladima koji rade na području 
poboljšanja zapošljivosti mladih ljudi. Cilj 
edukacija unutar projekta je jačanje 
sposobnosti osoba koje rade s mladima da 
pomognu mladim ljudima koji traže posao. 
Osim pomoći pri kreiranju portfolia, udruga za 
mlade Alfa Albona je održala i trening od 24. 
do 28.travnja, u mjestu Ripenda, kraj Labina. 
Cilj projekta je bio pridonijeti prilagodbi 
mladih na sve brže promjene na tržištu rada 
na Zapadnom Balkanu. Projekt se fokusirao na 
poboljšanje rada s mladima iz zemalja 
Zapadnog Balkana kada govorimo o prijelazu 
iz obrazovanja na posao i razvoj kvalitetnih 
programa za mlade kroz mobilnost i izgradnju 
kapaciteta osoba koja rade s mladima. Kako bi 
se potaknuo razvoj neformalnih programa za 

zapošljavanje mladih, ovaj je projekt ponudio 
niz instrumenata i alata korisnih za povećanje 
zapošljivosti mladih u zemljama Zapadnog 
Balkana u obliku zajedničkog regionalnog 
portfelja o zapošljivosti mladih. Ciljevi 
osmišljeni da odgovore na ovaj cilj su:  
-unaprijediti kvalitetu rada s mladima u 
području zapošljavanja mladih u regiji 
Zapadnog Balkana  
-poticati razvoj programa neformalnog učenja 
za zapošljavanje mladih  
-promicati stratešku suradnju između državnih 
institucija, privatnog sektora i organizacija 
mladih za zapošljavanje mladih  
Projekt je uključivao 18 sudionika, po 3 
sudionika iz Hrvatske, Srbije, Bosne i 
Hercegovine, Makedonije, Crne Gore i 
Albanije. Organizatori su uz udrugu za mlade 
Alfa Albona, bili i udruga BOŠ iz Srbije, Centar 
za intekulturni dijalog iz Makedonije, Institut 
za razvoj mladij KULT iz Bosne i Hercegovine, 
Centar for Population and Development iz 
Albanije te Centar za građansko obrazovanje 
iz Crne Gore. 

 

 
 
 



 

 

Razmjena mladih “Open Europe for young professionals” 

 

Od 1. do 8.kolovoza Tunarica je ugostila još 
jednu razmjenu mladih organiziranu od strane 
Alfa Albone. Razmjena naziva “Open Europe 
for young professionals” okupila je 24 mladih 
iz Hrvatske, Grčke, Španjolske i Italije. Glavni 
cilj razmjene bio je potaknuti sudjelovanje 
mladih ljudi, aktivno građanstvo i otvaranje 
prema drugim zemljama kroz različite aspekte 
mobilnosti mladih. Kroz ovaj projekt, mladi iz 

4 zemlje s najvećom stopom nezaposlenosti 
mladih u EU, zajednički su živjeli 7 dana, ali i 
radili na prezentacijskim i jezičnim vještinama 
i učili o međunarodnim mogućnostima za 
volontiranje, učenje ili rad u inozemstvu. 

Sudionici su također surađivali s mladima koji 
su već imali iskustva s ovakvim programima 
mobilnosti, pa su im tako iz prve ruke mogli 
pokazati koje pozitivne učinke su takvi 
programi imali u njihovom životu. 

Partneri na projektu su bili:  GLOBE – Global 
Learning Opportunities for Better Education iz 
Italije, Youth Mobility Center-YMC iz Grčke te 

Casa Eslava iz Španjolske. 
 
Projekt je bio financiran kroz Erasmus+ 
program. 

 



 

 

 
„Playing for equality“ 

Cilj projekta je bila promocija ravnopravnosti i 

ljudskih prava, posebno LGBTTIQ prava kroz 

upotrebu dramskih tehnika i kazališne 

produkcije. Nositelj projekta je bila 

Organizacija kreativnog okupljanja Oko iz 

Srbije a isti se provodio sa partnerskim 

organizacijama iz Portugala, Španjolske, Italije, 

Hrvatske, BiH, Makedonije, Mađarske, Turske, 

Srbije i Crne Gore kroz 5 glavnih aktivnosti: 

koordinacijski sastanak, trening, radionicu, 

lokalne kazališne predstave i online završni 

evaluacijski sastanak. Kao partner na projektu 

Udruga za mlade Alfa Albona poslala je mlade 

iz Hrvatske da sudjeluju na aktivnostima, te je 

imala prilike kreirati i diseminirati video 

performans koji su upravo mladi izradili.  

 

 

„Media freedom“ 

Media freedom naziv je projekta u sklopu 

Erasmus + programa na kojem je Udruga za 

mlade Alfa Albona bila partner. Ova razmjena 

mladih održala se u Moravskim Toplicama, u 

Sloveniji od 24. siječnja do 02. veljače 2017. 

godine a okupila je mlade iz sedam europskih 

zemalja: Slovenije, Bugarske, Litve, 

Španjolske, Italije, Mađarske i Hrvatske. 

Projekt je omogućio mladima da saznaju kako 

mediji utječu na svakog pojedinca, kako 

stvoriti pravu medijsku reportažu i obraditi 

različite teme, kako koristiti neformalan način 

rada, te važnost europskog građanstva. Na 

temelju tih saznanja, sudionici su se osnažili 

da kritički razmišljaju o svemu što čitaju ili 

čuju u medijima, educirali se o aktivnom 

sudjelovanji u građanskoj participaciji mladih. 

 



 

 

 

„Art of recycling“ 

Projekt je razmjena mladih koja se održala od 

8. do 17. svibnja 2017. godine u Moravskim 

Toplicama u Sloveniji i okupila je mlade iz šest 

europskih zemalja: Slovenije, Bugarske, Litve, 

Španjolske, Italije i Hrvatske. Projekt je 

mladima omogućio kreativne i inovativne 

strategije za smanjenje, ponovnu uporabu i 

recikliranje smeća i otpada. Metode rada 

temeljile su se na neformalnom obrazovanju i 

praktičnom radu, uz kreativne radionice 

pomoću kojih se došlo do novih značenja i 

uporabe otpada, ali i mogućnosti za smanjenje 

otpada, inovativnih pristupa recikliranju i 

prerade otpada. 



 

 

 

„ISTRA 2017“ 

Od 20. do 23. travnja 2017. godine na 

lokacijama kamenolom Kanfanar, Vojarna 

Muzil, Sveta Katarina poluotok, Sveta Katarina 

otok i Valbandon Uslužna jedinica MUP-

a održala se međunarodna terenska vježba 

civilne zaštite pod nazivom ISTRA 2017 u 

organizaciji Državne uprave za zaštitu i 

spašavanje na kojoj su sudjelovale operativne 

snage civilne zaštite Istarske županije i to: 

Stožer CZ IŽ, vatrogasci, policija, Hitna 

medicinska pomoć, Gorska služba spašavanja, 

Crveni križ,  dva MUSAR Modula Republike 

Slovenije i MUSAR Modul Republike Hrvatske, 

kao i  određeni broj volontera kao ” markiranti 

“. Jedan dio markiranata bili su i volonteri 

Udruge za mlade Alfa Albona. Tema vježbe 

bila je pružanje žurne pomoći potresom 

pogođenom području putem Mehanizma 

Unije za civilnu zaštitu te koordinacija s 

lokalnim i regionalnim operativnim snagama. 

 



 

 

3. Razvoj društvenog poduzetništva 

 

Dana 7.studenog je službeno otvorena 
sortirnica socijalne zadruge Humana nova 
Istra u Labinu. Upravitelj zadruge je Marijan 
Galović, dok je Predsjednik Skupštine: Ivan 
Božić. Ostali članovi zadruge osim Alfa Albone 
su Udruga Zelena Istra, Socijalna zadruga 
Humana Nova Čakovec, Udruga slijepih 
Istarske županije, Volonterski centar Istre te 
fizičke osobe Božica Peruško i Jelena Batelić. 

Podsjetimo da je inicijalna socijalna zadruga 
Humana Nova osnovana u Čakovcu, nakon 
čega je uslijedilo otvaranje Humane nove 
Zagreb  te Humana nove Istra. 

Da pojasnimo, Socijalna zadruga Humana 
Nova potiče zapošljavanje društveno 
isključenih osoba kroz proces stvaranja nove 
vrijednosti odbačenih predmeta i proizvodnju 
kvalitetnih i inovativnih proizvoda. Na ovaj 

način Zadruga aktivno doprinosi održivom 
razvoju lokalne zajednice, smanjenju 
siromaštva i očuvanju prirode. Ovo je ujedno i 
misija čakovečkog modela Humana nove. 

Osim toga, ponukani odličnom 
prošlogodišnjom suradnjom naše udruge i 
FET-a “Mijo Mirković”, još je jedna generacija 
tamošnjih studenata upoznata sa društvenom 
poduzetništvom. Iako ove godine projekt nije 

dobio financijsku potporu, to nas nije 
spriječilo da student upoznamo s 
Društvenkom Poduzetnićem. 

Udruga Alfa Albone je i u 2017. bila članica 
Zadruge za etično financiranje, kao i Platforme 
za dobru ekonomiju. 

 

 



 

 

4. Kultura mladih 

Udruga za mlade Alfa Albona je i ove godine 
organizirala festival dokumentarnog filma 
Shpeena DOX. 

Shpeena DOX je ove godine kroz 3 večeri na 2 
lokacije prikazala 8 kratkometražnih i 5 
dugometražnih filmova. 

Treće izdanje festivala je službeno započelo 
10.srpnja malo drugačijom medijskom 
konferencijom. Uz najavu ovogodišnjeg 
programa, zainteresirani su mogli uživati u 
projekciji filma “143° ” pulskog redatelja 

Danila Lole Ilića te se kasnije sa njime i 
upoznati, kao i sa glavnom glumicom Aidom 
Šehić. 

U periodu do glavnog programa, održane su i 
dvije radionice za djecu: radionica snimanja 

dokumentarnog filma „DokUMentiram” u 
kojoj su djeca naučila osnove snimanja filma, 
te naposljetku i snimila jednog te likovna 
radionica „Mislim zeleno” u kojoj su djeca 
stvarala ukrase od recikliranih materijala koji 
su kasnije bili postavljene “na špini”. 

Upravo je film se radionice naziva „Skrij, skrij 
se, dok te ne nađu” kojeg su stvorila djeca na 
radionici DokUMentiram dobio priliku otvoriti 
glavni dio programa. Špina je bila ispunjena do 
zadnjeg mjesta, a u nedostatku stolica, 
poslužili su i okolni zidići. Nakon ovog, 

prikazan je još jedan uradak sa dječjih 
radionica i to s radionice „POP-UP” film pod 
vodstvom producentice Biance Dagostin 
Demetlika i snimatelja Gorana Načinovića.  

 



 

 

 

Uslijedili su animirani film „Alike”, kratki 
„Život plastične vrećice”, simpatičan „Moj 
stan” te duhoviti „Turizam!”. Prvu je večer 
zatvorila Nicole Vidak sa pratnjom kroz 45-
minutni koncert koji je dodatno uljepšao već 
ionako lijepu večer. 

Drugi dan festivala je otvorio film „Gangster te 
voli”. Ni kišne kapi koje su u par navrata 
prijetile projekciji nisu spriječile publiku koja 
je htjela saznati rasplet filma. Film „Dan 
oslobođenja” nažalost, nije bio te sreće. 
Nakon tridesetak minuta filma, kišne su se 
kapi uspjele progurati kroz Laibachovu glazbu 
te je projekcija bila prekinuta. 

Novost ove godine je suradnja sa Solarnim 
kinom. Naime trećeg dana festivala, projekcije 
su se sa starogradske špine preselile u 
amfiteatar Parka Skulptura Dubrova. U 
suradnji sa Solarnim kinom, projekcije je 
omogućila solarna energija. Nakon kratkih 

animiranih filmova ekološke tematike „Go 
greener”, prikazana su dva dugometražna 
filma, rumunjski „Cinema, Mon Amour” te 
srpski „Hotel dvojka”. 

 

 



 

 

 

Ove je godine festival prepoznat i od strane 
donatora te je tako projekt financiran od 
strane Zaklade za poticanje partnerstva i 
razvoja civilnog društva te Zaklade „Kajo 
Dadić” iz sredstava Filantropskog fonda 

“Zajedno za zajednicu” te od strane HEP-a 
kroz natječaj „Svjetlo na zajedničkom putu.” 
Shpeena DOX festival bio je dio programa 
Labin Art Republike. 

 

 

 

 

 

 
 



 

 

5. Međugeneracijska solidarnost 
 
S prvim danima mjeseca rujna, krenuo je naš 
projekt “Nonići surfaju” financiran od strane 
Zaklade za poticanje partnerstva i razvoja 
civilnog društva u iznosu od 9.468,75 kn iz 
Fonda gradova i općina: Buzet, Buje, Labin, 
Novigrad, Pazin, Vodnjan, Poreč, Rovinj, 
Kanfanar, Svetvinčenat, Vrsar, Marčana, 
Motovun, Ližnjan, Medulin, Funtana i Bale. 
 
 
Projekt “Nonići surfaju” je osmišljen kako bi 
poboljšao kvalitetu života u lokalnoj zajednici 
za osobe starije životne dobi, ali i kako bi 
potaknuo međugeneracijsku solidarnost. 
Projekt koji je uključivao i 10 lokalnih 
volontera, kroz 5 interaktivnih informatičkih 
radionica u listopadu i studenom, osobe 
starije životne dobi upoznali su se s radom 
računala, naučili su kako napisati tekst, kako 
pretraživati Internet, kako izraditi e-mail račun 
i kako izraditi Skype račun. Posljednja 

aktivnost u projektu je bila plesna večer koja 
se održala 16.prosinca, a bila je otvorena za 
sve zainteresirane. Na plesnoj večeri je 
sniman i video koji je kasnije postavljen na 
Youtube kanal udruge, a polaznici 
informatičke radionice su ga za domaću 
zadaću trebali pronaći i poslati svojim 
prijateljima i obiteljima.  
 
 

 
 
 

 

 
 
 
 



 

 

 

 
 

 



 

 

6. Volontiranje 

 

Valamar trail 2017 Sportbox d.o.o. organizator 
je trail running utrke pod nazivom Valamar 
trail koja se održala 30. rujna 2017. godine na 
području Labinštine. Radilo se o utrci trčanja 
po označenim stazama razvrstanoj u 5 utrka 

po različitim težinama, namijenjenim svima – 
od vrhunskih trail trkača do rekreativaca. Sve 
staze prostirale su se predivnom okolicom 
Rapca i Labina, s Plominskim zaljevom na 
sjeveru i Raškim kanalom na jugu. Udruga za 
mlade Alfa Albona tim povodom bila je 
organizator volontiranja, te je iskordinirala 

ukupno 79 volontera koji su odradili 921 
volonterskih sati za poslove pripreme i 
označavanje staza, za prijave trkača, pomoć 
pri startu i cilju, pri postavljanju kontrolnih 
točaka, pri podjeli osvježenja na kontrolnim 
točkama, pri mjerenju prolaznih vremena na 
kontrolnim točkama, osiguranje i redarska 
služba na događaju kao i za druge pomoćne 
poslove. 

 

Kad govorimo općenito o broju volonterskih 
sati, udruga je krajem godine zbrojila sve svoje 
volontere i volonterske sate. Udruga je u 
2017. Imala 121 volontera sa ukupno 2194 
volonterskih sati. Navedene podatke je javno 
objavila zahvaljujući se medijskom objavom.  

 

 

 

 

 

 



 

 

Ljetni kampovi za mlade 

Udruga za mlade Alfa Albona je u periodu od 
30. lipnja pa sve do 29. srpnja 2017. godine u 
kampu Tunarica ugostila ukupno 89 mladih 
ljudi iz Belgije u dobi od 15 do 30 godina koji 
su sudjelovali na ljetnom kampu. Ljetni kamp 
za mlade je kamp namijenjen djeci i mladima 
koji se održava u kampu Udruge za mlade Alfa 
Albona, a nudi priliku za neformalnom 

edukacijom i osobnim razvitkom sudionika. U 
prijateljskom i zabavnom okruženju u 
neposrednoj blizini mora, mladi su se educirali 
o socijalnim i kreativnim vještinama kroz 
razne aktivnosti na kopnu i u moru, ali i o 
životnim vještinama poput edukacije o prvoj 
pomoći, izradi čvorova za razne namjene, 
spašavanju na moru i kopnu te vještinama 
izgradnje gdje su imali prilike učiti kako izraditi 
jednostavan namještaj od paleta koji se 
potom donirao lokalnim vrtićima i školama na 
području Labinštine (Dječji vrtić Pjerina 
Verbanac Labin – centralni vrtić i Vinež, 
osnovna škola Matije Vlačića Labin, osnovna 
škola Ivan Goran Kovačić Čepić). 

Tokom mjesec dana kampa ukupno je 
izrađeno, obojano i zaštićeno lakom 15 stola, 
30 klupica te 10 ukrasnih životinja od paleta. 
Program za mlade je osmišljen na način da 
mladi uvide važnost aktivne participacije, 
timskog rada, međusobnog razumijevanja, 
prijateljstva te važnosti očuvanja prirode, a 
sami ciljevi kampa za mlade jesu: motivirati 

sudionike da pridonose pozitivnim 
promjenama u lokalnoj zajednici, potičući tako 
aktivno i odgovorno građanstvo; angažirati 
sudionike u niz aktivnosti koje će podupirati 
njihovo socijalno uključivanje i integraciju; 
educirati ih za stjecanje kompetencija u 
vodstvu, komunikaciji, timskom radu i 
organizacijskim vještinama; razviti i provesti 
niz neformalnih obrazovnih aktivnosti u 
kombinaciji s aktivnostima na otvorenom. 
Održavanje kampa ne bi bilo moguće bez 
podrške i pomoći partnera i donatora kojima 
od srca zahvaljujemo: Hrvatske šume, 
Rockwool Adriatic d.o.o., Holcim(Hrvatska) 
d.o.o., ITV Murexin, Valamar riviera d.d., Ton 
ale d.o.o., Artis travel, Obrt Galjardo d.o.o. 



 

 

Nedešćina, Jona voda d.o.o., Jedinstvo d.o.o, 
Narodni muzej Labin te naših EVS volontera: 
Edgar Alarcon, Marco Faccin, Maša Viršček, 
Maxime Elipot, Oceane Carpentier, Justine 
Lorthios, Claire Dissaux, Izabela Lozicka, 
Aleksandra Kempinska, Oliwia Chadalaj i 
Natalia Kulpa.  

 

 

 

  

 

 

 

 

 



 

 

7. Politike za mlade 
 
Udruga je krajem 2016.počela sa provedbom 
projekta Regionalni program za mlade Istarske 
županije. 

Regionalni program za mlade je cjelovita 
strategija za mlade koju u suradnji sa 
partnerima i udrugama mladih provodi 
Istarska županija. Nositelj programa je Istarska 
županija, dok su partneri u provedbi projekta 
osim Alfa Albone i FET Alumni Pula. Izradu 
programa financira Ministarstvo za 
demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku 
u iznosu od 52 500 kn, dok preostali iznos 
financiraju Istarska županija te savjeti mladih. 

Metodologija izrade programa za mlade 
temelji se na najboljim europskim praksama 
usuglašenim i sa hrvatskim praksama kako bi 
se dobila cjelovita slika mogućnosti za mlade u 
Istarskoj županiji, a kao vanjski suradnik na 
projektu angažirana je Marta Berčić s kojom je 
udruga imala prilike surađivati tijekom izrade 
Lokalnog programa za mlade. 

Osim standardnih istraživanja podataka iz 
relevantnih izvora po prvi su se puta provodile 
i konzultacije sa mladima tzv. strukturirani 
dijalog kako bi se mlade uključilo u izradu 
programa. 

Ključnu ulogu osim udruga mladih u procesu 
uključivanja imali su i savjeti mladih na 
području županije. 

Za potrebe projekte, otvorena je i istoimena 
fb stranica u kojem smo javnost obavještavali 
u tijeku projekta. Nakon ispitivanja 
kapacitiranosti civilnog sektora u Istri, 

organizacije okruglih stolova u Puli i Pazinu, 
organiziranja javnih foruma u Puli i Pazinu, 
čitanja brojnih stranica strategija u Istri, 
stvoren je sažetak koji je dan javnosti na 
savjetovanje. U trenutku pisanja izvještaja još 
uvijek je bilo otvoreno savjetovanje sa 
zainteresiranom javnosti  i to do 27.siječnja 
2018. 



 

 

Stalno usavršavanje 
 

Članovi i zaposlenici se trude stalno biti u 
korak sa najnovijim trendovima, alatima i 
metodama rada s mladima. Iz tog razloga, 
trude se konstantno se educirati i 
osposobljavati. 

Što smo radili u 2017.godini? 

YO! fest je bio jedan od ključnih događaja 
“Europe Calling”-a, niza raznih događanja s 
ciljem obilježavanja 25 godina od potpisivanja 
Ugovora u Maastrichtu, a na jednom je mjestu 
okupio 3000 mladih osoba koji su raspravljali 
o ključnim temama o budućnosti Europe. 
Održao se 7.veljače u Mastrichtu, a cijeli je 
dan bio ispunjen radionicama, tribinama, 
predavanjima i raznim aktivnostima za mlade. 
Svoj štand u dvorani Muziekgieterij imala je i 
Eurodesk mreža, a cilj im je informirati mlade 
o njihovim mogućnostima u Europi. Osim 

toga, pripremili su pano na koji su svi mladi 
mogli zalijepiti svoje ideje, mišljenja, 
prijedloge za stvaranje bolje Europe. Tim je 
povodom i naša Ana, sa članicom Renatom, 
kao predstavnica hrvatskog Eurodeska 
sudjelovala na YO!festu. 

 

U travnju je Ana sudjelovala na drugom 
modulu treninga za Eurodeskove 
multiplikatore u Zadru. Trening se održao 
Zadru od 27. do 30.ožujka a, osim 17 
multiplikatora iz Hrvatske, na treningu je 
sudjelovalo i troje makedonskih 
multiplikatora. Trenerica je bila Dijana 
Kovačić, a kroz 4 dana održavanja treninga, 
sudionici su razmjenjivala svoja iskustva i 
prakse, učili o radu s mladima kroz kreativne 
zadatke, ponovili svoja znanja o Erasmus + 



 

 

programu, ali i međusobno se družili i 
poslovno umrežavali. 

 

Radionica “Media Tools against Hate Speech” 
održala se od 22. do 26. svibnja u Londonu, a 
radionici je prisustvovalo 16 aktivista iz 
različitih udruga diljem Europe. Jedina 
predstavnica Hrvatske bila je naša 
Ana.Radionica organizirana u okviru projekta 
Media against hate imala je za cilj istražiti 
različite medijske alate koji se mogu koristiti u 
suzbijanju govora mržnje. Treneri su se 
posebno usredotočili na digitalne medijske 
alate i platforme koje se mogu koristiti u radu 
protiv govora mržnje. Radionica je bila 
praktične prirode, a svi su polaznici kao finalni 
proizvod osmislili i vlastitu medijsku kampanju 
koju će koristiti u svom budućem radu.  

 

Od 21. Do 27.studenog, u Nicolosiju, na 
talijanskoj Siciliji, održao se trening pod 
imenom “LAVA” na kojem su sudjelovale dvije 
predstavnice Alfa Albone- Ana i Helena. 
Trening je učio kako poboljšati koordinaciju i 
slanje EVS volontera. Kroz 7 dana treninga, 
sudionici su poboljšali svoja znanja, ali i 
međusobno se povezali i sklopili partnerstva. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
 
 

 
 
ČLANOVI:  

 

• LAG ISTOČNA ISTRA  

• ZADRUGA ZA ETIČNO FINANCIRANJE  

• PLATFORMA ZA DOBRU EKONOMIJU  

• ZADRUGA HUMANA NOVA ISTRA 

 

 

DONATORI:  

• NACIONALNA ZAKLADA ZA RAZVOJ CIVILNOG DRUŠTVA  

• ZAKLADA ZA POTICANJE PARTNERSTVA I RAZVOJA CIVILNOG DRUŠTVA  

• MINISTARSTVO ZA DEMOGRAFIJU, OBITELJ, MLADE I SOCIJALNU POLITIKU 

• AGENCIJA ZA MOBILNOST I PROGRAME EU  

• GRAD LABIN 

 

(Više informacija u Financijskom izvještaju za 2017.) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Udruga za mlade Alfa Albona je korisnica sredstava Institucionalne podrške Nacionalne 

zaklade za razvoj civilnoga društva kroz trogodišnji program. 

 

 

 

 

 

 

 


